

Школьная программа вакцинации детей 4–5 лет: вакцины «4 в 1» и MMR

Имя: _____

Дата: ___/___/______ Время вакцинации: ___/___



Сегодня ваш ребенок получил следующие вакцины

Вакцина
«4 в 1»:



ЛЕВАЯ
РУКА



ПРАВАЯ
РУКА

Вакцина
MMR:



ЛЕВАЯ
РУКА



ПРАВАЯ
РУКА

Распространенные реакции, которые ожидаются после приема этих вакцин

- Незначительное повышение температуры.
- Болезненность, отечность и покраснение в месте инъекции. Иногда после приема вакцины «4 в 1» отечность может распространяться от плеча до локтя. Обычно она возникает в течение 2 дней после вакцинации и начинает сходить через 4–5 дней. Для снятия этой местной реакции не нужно применять антибиотики.

После приема вакцины MMR

- Через 6–10 дней после инъекции вакцины у ребенка может наблюдаться «мини-корь», сопровождаемая высыпаниями на коже и повышением температуры.
- В редких случаях на третьей неделе после вакцинации может развиться «мини-свинка» с характерной отечностью в области нижней челюсти.

Эти проявления не опасны для окружающих.

Можно дать ребенку парацетамол или ибупрофен, чтобы снять боль и снизить температуру.

Если у вас возникли сомнения относительно состояния ребенка, вы можете позвонить представителю школьной вакцинационной команды – в рабочее время с понедельника по пятницу:

Если вам понадобится медицинская консультация в другое время, пожалуйста, обратитесь к семейному врачу.

По завершении приема вакцин вам выдадут карту иммунизации ребенка.

Пожалуйста, храните ее в надежном месте.

Сегодня ваш ребенок получил следующие вакцины:

Tetravac MMRVaxPro Priorix

Дополнительная информация: www.immunisation.ie

Ссылки на информационные материалы о вакцинах также приведены на веб-сайте www.hpra.ie. Выполните поиск по ключевым словам «Tetravac» (вакцина «4 в 1»), «Priorix» или «MMRVaxPro» (вакцина MMR), чтобы ознакомиться с соответствующим информационным.

